
 

Országos 3. hely versírás kategóriában 

Török Ágnes: Őszre jár 

 

Süvít még kint a hűvös, őszi szél, 

Mely elaltatja a mélabús világot. 

Álom ébred újra mindennek szemére, 

Őszre jár, madár nem dalol a fákon. 

 

Perzselő nyár volt még túl az álmokon, 

És üvöltve zengi a lángoló szerelem, 

Hogy heves szíve szerteszét hullott már, 

S a nesztelen szél is ordít körülötte. 

 

Vöröslő alkonyban vágyódtam egymagam, 

Reméltem egy dalnak csendes ébredését. 

Mely fájón súgja fülembe a boldogtalanságot, 

Majd meséli hangtalan az ősz neszét. 

 

Gyötrődő szívemet kínozza a magány, 

Mely szótlanul szívembe ír egy zenét. 

Így ismerem már édes mosolyát, 

Mi minden percben hangtalan mesél.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Török Ágnes: Hajnal 

 

Szikrák ragyognak még fent az égen. 

Sebesen közelít a hajnali fény. 

Megnyugszik az álom, nem kell tovább várnom, 

Mert lelkünk a felhők felett csendben összeért. 

 

Az sem baj, ha sír majd az égbolt, 

Az esernyőm lesz két karod, ha átölelsz. 

S felnézek rád, majd mosolyog a szám, 

Mert oly távol voltál, de most itt vagy közel. 

 

Telnek a percek, gyorsan fogy az éjjel, 

Az álmom ne múljon, kérlek, el még. 

Foszlik a fátyol, de nem vagy már távol, 

A hangtalan éjből egy új hajnal kélt. 

 

Ébren tart a gondolat, a hangod hallom én. 

Nesztelenül sétálok a sötét éjszakán. 

Megremeg a hangom, már ott sétálsz a sarkon, 

Karjaidba vetem magam egy fájó könny után. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Török Ágnes: Tükörkép 

Megrezzen bennem egy hangtalan szó, 

Megpendítette lelkemnek hangos húrjait. 

Dobogó szívemben halvány fény dereng, 

Párját keresi az éj csendes útjain. 

 

Láttam hős szemében minden fájdalmat, 

Mely ugyanaz, mint lelkemnek tengerén. 

Létem vágyva menekült hozzá, majd 

Hangtalan ücsörgött a csillagok tetején. 

 

Reményeim egy pillanatra szertefoszlottak, 

Majd megláttam a fényben gyönyörű szemeid. 

Azt hittem, léted csak szimpla ábránd, 

Majd csendben töröltem le fájó könnyeid. 


